



### చెస్, క్యారమ్ విజేతలు

సోన్, అక్టోబర్ 13 : లెఫ్ట్ పోచంపాడే సాం ఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో శుక్రవారం జోనల్ స్థాయి పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. చెస్ లో అండర్-14లో మొదటి స్థానంలో కడెం, రెండో స్థానం ధర్మారం, అండర్-17లో ఆర్కాట్, జగిత్యాల, అండర్-19లో ధర్మారం, జగిత్యాల నిలిచాయి. క్యారమ్ లో అండర్-14లో మొదటి స్థానం సుద్దాపల్లి, రెండో స్థానం ధర్మారం, అండర్-17లో ఆదిలాబాద్, జాం, అండర్-19లో బోధన్, సుద్దపల్లి గెలుపొందాయి.

### నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

మామడ, అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని పొన్నగల్, దిమ్మర్లూర్తి సబ్ స్టేషన్ల పరిధిలో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏకా బాలయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చెట్ల కొమ్మలు తొలగించనున్న నేపథ్యంలో ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని, వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

### పల్లెప్రకృతి వనం పరిశీలన

దిలావర్పూర్ అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని కదిలి, మాడెగాం గ్రామాల్లోని పల్లె ప్రకృతి వనాలు, పారిశుధ్య పనులను ఎంపీడివో మోహన్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ప్రకృతి వనంలోని మొక్కలు ఎండిపోకుండా నీరు పోయాలన్నారు. అలాగే సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా నిరంతరం పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని, నీటి ట్యాంకులను శుభ్రం చేయాలని ఆదేశించారు.

### నిర్మల్ లో డ్రైడే

నిర్మల్ చైన్ గేట్, అక్టోబర్ 13 : పట్టణంలోని దివ్యనగర్, బోయవాడ, శాంతినగర్, తదితర కాలనీల్లో శుక్రవారం డ్రైడే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పారిశుధ్య పనులు చేపట్టి సీజనల్ వ్యాధులపై వైద్య సిబ్బంది అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో వైద్య, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గుడుంబా పట్టివేత

నర్సాపూర్ (జి) అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని నందన్ తండాలో శుక్రవారం 12 లీటర్ల గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎన్ఐ రవీందర్ తెలిపారు. రాజ్ గోడ రవీందర్ తన ఇంట్లో అక్రమంగా తయారు చేసి విక్రయించేందుకు తీసుకెళ్తుండగా పట్టుకొని నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లక్ష్యాలు సాధించాలి

నిర్మల్ చైన్ గేట్, అక్టోబర్ 13 : ఆరోగ్య కార్యక్రమాల లక్ష్యాలు సాధించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి ధన్ రాజ్ అన్నారు. పట్టణంలోని వైద్యాధికారి కార్యాలయంలో శుక్రవారం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సర్వేలెన్స్ మెడికల్ ఆఫీసర్ అతుల్ మాట్లాడుతూ 'మిషన్ ఇండ్రఫు' కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇప్పటివరకు వ్యాక్సినేషన్ తీసుకోని గర్భిణులు, పిల్లలకు టీకాలు ఇచ్చి మంద శాతం లక్ష్యాన్ని సాధించాలన్నారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ జిల్లా వైద్యాధికారి డా. రాజేందర్, కార్యక్రమ నిర్వహణ అధికారి డా. రవీందర్ రెడ్డి, డా. శ్రీనివాస్, డా. నిఖిలారాణి, డిప్యూటీ మీడియా విస్తరణ అధికారి రవీందర్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

### పత్తి కొనుగోళ్లను పకడ్బందీగా చేపడుతాం

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 13 : జిల్లాకేంద్రంలోని చిట్టాల్, విశ్వనాథ్ పేట్ జిన్సింగ్ మిల్లులను మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి అశ్వత్ అహ్మద్ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సీసీ ద్వారా పత్తి కొనుగోళ్లను చేపడుతున్నాదని, దసరా తర్వాత జిల్లాలో 18 కేంద్రాల్లో పత్తి కొనుగోళ్లను ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు.



పత్తి మిల్లును పరిశీలిస్తున్న జిల్లా అధికారి

# బతుకమ్మ..బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ఎదుట బతుకమ్మలతో అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు



బతుకమ్మ ఆడుతున్న అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : నిర్మల్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ముందస్తు బతుకమ్మ వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, మహిళా అధ్యాపకులు తీరక్క పువ్వులతో బతుకమ్మను పేర్చి దాండియా, కోలాటాలు, సాంప్రదాయ నృత్యాలు చేశారు. అనంతరం

- నిర్మల్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ముందస్తు సంబరాలు
- ఉత్సాహంగా ఆడిపాడిన విద్యార్థినులు, మహిళా అధ్యాపకులు

తరం స్థానిక చెరువులో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బీమా రావు, అధ్యాపకులు డాక్టర్ పీజీ రెడ్డి, రవి కుమార్, రమాకాంత్, సరితా రాణి, నర్సయ్య, ఉమేశ్, పవన్, శ్రీహరి, శంకర్, నాగేశ్వర్, శ్రీనివాస్, దిలీప్, రజిత, రవీందర్, రంజిత, నరేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ విజయమే లక్ష్యంగా పని చేద్దాం



మునిపల్లిలో బాత్ కమిటీ సభ్యులతో నాయకులు

లక్ష్మణచాంద, అక్టోబర్ 13 : అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ విజయమే లక్ష్యంగా పని చేద్దామని జడ్పీటీసీ ఓస రాజేశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని మునిపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బూత్ కమిటీ సమావేశాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను బాత్ కమిటీ సభ్యులు ఇంటింటికీ వెళ్లి వివరించాలన్నారు. అలాగే గత తొమ్మిదేళ్లలో ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధిని ఓటర్లకు గుర్తుచేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఇన్ చార్జి, మంత్రి సోదరుడు అల్లం సురేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కొరిపెల్లి కృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి అద్వైత రమేష్, నాయకులు కొండ్ర నరేష్ రెడ్డి, జూపిఆర్ డివీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దసరా వేడుకలకు ఆహ్వానం



మంత్రిని సన్మానిస్తున్న ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : పట్టణ శివారులోని ప్రసిద్ధ పుణ్య క్షేత్రమైన నందిగుండం దుర్గామాతా ఆలయంలో ఈ నెల 14 నుంచి దసరా నవరాత్రులు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఉత్సాహం చూపిస్తూ రావాలని కోరుతూ మంత్రిని క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం కలిసి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందించారు. అనంతరం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ నెల 23న ఆలయంలో రథోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో ఆలయ అధ్యక్షుడు లక్కాడి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆలయ వ్యవస్థాపకులు కొండా జె వెంకటాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్ల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, పూదరి నరహరి తదితరులు ఉన్నారు.

## ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ



సోన్ : వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎన్ఐ సంతోషం రవీందర్



మామడ : కారును తనిఖీ చేస్తున్న ఎన్ఐ రాజ్

మామడ, అక్టోబర్ 13 : మండలకేంద్రంలో ఎన్ఐ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డబ్బు, మద్యం తరలింపకుండా గట్టి నిఘా పెట్టనున్నారు. రూ.50 వేలకు మించి డబ్బులు తీసుకెళ్లే వారు సరైన ఆధారాలు చూపించాలని, లేకంటే సీజ్ మచేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

గంజాల్ లో టోల్ షాజా వద్ద.. సోన్, అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని గంజాల్ లో టోల్ షాజా వద్ద ఎన్ఐ సంతోషం రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు తనిఖీలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది భూమేశ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## 15 నుంచి దేవీ నవరాత్రులు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : పట్టణంలోని నందిగుండం దుర్గామాతా ఆలయంలో ఈనెల 15 వ తేదీ నుంచి దేవీ నవరాత్రులను వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అధ్యక్షుడు లక్కాడి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆలయ వ్యవస్థాపకుడు కొండా జె వెంకటాచారి అన్నారు. ఆలయ ఆవరణలో ఉత్సాహం ఏర్పాటుపై శుక్రవారం వారు మాట్లాడారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలు, అన్నదానాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. 15వ తేదీ ఆదివారం భవానీ మాలాధారణ, అలాగే 22న సాయంత్రం 4 గంటలకు కర్రతో చేయించిన రథోత్సవం ఉంటుందని, రాత్రి 7.30 మహిళా షాసర దహనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న నిర్వాహకులు

న్నారు. వేడుకలకు రాష్ట్ర మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి హాజరు కానున్నారని, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాలిశెట్టి విలాస్, చాదల రాజన్న, గుమ్మల రమేష్, పూదరి నరహరి, నార్లపురం రవీందర్, పూజారి సందీప్, ఆనంద్ తదితరులు ఉన్నారు.

### సంస్కృతిక ప్రతీక బతుకమ్మ

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక బతుకమ్మ అని అఖిల భారతీయ భగవద్దీత కేంద్ర సమాచార మండలి అధ్యక్షుడు ఎంఎస్ నర్సింహాచారి అన్నారు. పట్టణంలోని పాతబస్తాండ్ లోని గీతా ప్రచార మండలిలో ప్రముఖ రచయిత బ్రహ్మానీ జనకం చంద్ర శేఖర్ శర్మ రాసిన బంగారం బతుకమ్మ పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. బతుకమ్మ విశిష్టతను సాంప్రదాయాలను తెలియజేసేలా పుస్తకంలో వివరించామని రచయిత తెలిపారు. అనంతరం రచయితను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో నిర్మల్ గీతా ప్రచార కార్యదర్శి వెంకట రమణ, శ్రీనివాస్, అశోక్, వెంకట స్వామి తదితరులు ఉన్నారు.



పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న కవులు